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ÖNKORMÁNYZATI    
         HÍRLEVÉL 

Zalakomár község önkormányzatának képviselő – 
testülete 2010. április 27-én megtartott képviselő – 
testületi ülésén a helyi állattartás rendjét újra 
szabályozta a 6/2010.(IV.28.) számú rendeletével.  

Az újraszabályozást a községben megváltozott szokások, 
életviszonyok tették indokolttá. A szabályozás szerint 
Zalakomár községben  állatot tartani a kedvtelésből tartott 
állatok kivételével (eb, macska, díszmadár, díszhal, tengeri 
malac, aranyhörcsög) csak lakóépületen kívül a rendeletben 
meghatározott védőtávolság betartásával melléképületben 
szabad.  
A nagyhaszonállatok tartásának (ló, szamár, öszvér, 
szarvasmarha) további feltétele a szabályozás szerint, hogy 
az állattartónak a tartott állatok darabszáma szerint minimum 
1000 négyszögöl szántó és 1000 négyszögöl rét művelésével, 
vagy takarmány vásárlásának számlával történő igazolásával 
kell rendelkeznie. 
A község közigazgatási területén állatot zárt helyen 
(bekerített módon) lehet tartani. A fenti rendelkezésből 
fakadóan tilos a község belterületének közterületein állatokat 
legeltetni, valamint azokat a közterületre kiengedni és 
futtatni. 
Zalakomár közigazgatási területén a rendelet mellékletében 
meghatározott mennyiségű állat tartható engedély nélkül – 
kivéve a Tavasz és Ifjúság utca. Az Ifjúság és Tavasz 
utcában nagy haszonállatot tartani tilos, és haszonállatból 
(sertés, juh, kecske) is maximum 2 db tartható.  
Tilos a község bármely területén elhelyezkedő egészségügyi, 
oktatási, nevelési, művelődési, sportintézmény, élelmiszert 
árusító üzlet, üzemi étkezde, vendéglátó ipari egység, 
sporttelep területén, továbbá a szomszédos telken 
nagyhaszonállatot tartani. Haszonállatot pedig csak saját 
szükségletre. 
Méhek telepítését a Polgármesteri Hivatalban be kell 
jelenteni. Méheket a közös használatú épülettől és a 
szomszédos ingatlantól 4 m, használatban levő utaknál pedig 
a vízelvezető árok széleitől számított 10 m távolságon túl 
lehet csak engedélyezni.  

 
Zalakomár község belterületén legfeljebb 2 db lovat lehet 
tartani, kizárólag fuvarozási tevékenység illetve 
mezőgazdasági munkavégzés céljából, feltéve, hogy a 
tulajdonos meghatározott belterületi székhelyre szóló 
vállalkozói engedéllyel rendelkezik. 

Az állattartás új szabályairól 

 

 
 

 
  

Az eb- és macskatartás külön 
szabályai 
 
Zalakomár község közigazgatási területén, családi házak 
udvarán háztartásonként – az eb korától és fajtájától 
függetlenül – legfeljebb 3 darab eb és egyszeri szaporulata 
(hathónapos korig), valamint 3 db macska tartható. 
E rendelkezés a vakvezető kutya tartására nem vonatkozik. 
Többlakásos épületben, társasházakban és ezek udvarain 
lakásonként 1 db eb és egyszeri szaporulata 6 hónapos korig – 
a veszélyesnek minősülő ebek kivételével - a közvetlen 
falszomszédok, valamint az alatta és fölötte lakók 
többségének hozzájárulásával, továbbá 1 db macska tartható. 
A hozzájárulás megkérése a jelenleg meglévő, nyilvántartásba 
vett ebekre nem vonatkozik. 
A fentieknél nagyobb számú eb indokolt esetben külön 
engedéllyel, az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi 
Szolgálat Városi Intézete és a főállatorvos szakvéleményének 
figyelembevételével tartható. 
Eb csak egyedi jelzéssel ellátva tartható. Az egyedi jelzés a 
nyakörvön elhelyezett műanyag biléta, amelyen a község 
neve és az eb egyedi azonosítója szerepel.  
Azon ebek esetében melyek egyedi azonosításra alkalmas 
mikro chippel jelölve vannak egyedi azonosító jelzés nélkül is 
tarthatóak. 
Az egyedi azonosító jelzés, az eb nyilvántartásba vételekor 
vagy az időszakos oltás alkalmával ingyenesen vehető át. Az 
eb tulajdonosa az egyedi azonosító jelzés elvesztése vagy 
olyan mértékű megrongálódása esetén, mely a beazonosítást 
lehetetlenné teszi, köteles annak észlelésétől számított 15 
napon belül, saját költségére pótolni. 
Az eb tulajdonos köteles az ebet úgy tartani, hogy a házban, 
közös udvarban vagy annak szomszédságában lévő lakók 
nyugalmát nem zavarja, testi épségét se veszélyeztesse, 
anyagi kárt ne okozzon.  
Bekerítetlen ingatlanon ebet szabadon tartani tilos. Az eb 
tulajdonosának kötelessége gondoskodni arról, hogy az tartási 
helyét, illetve az ingatlan határait ne hagyhassa el. Harapós, 
vagy támadó természetű eb tartása esetén a lakás, ház, udvar, 
telek bejáratán a harapós kutyára utaló figyelmeztető táblát 
kell – szembetűnő módon – elhelyezni. 

2010.  május 

I .  évfolyam, 1.  szám 

 

dr. Weller-Jakus Tamás jegyző  

 

A lovak 
tartása a 
községben 
szigorodott! 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Az ismertetett új szabályozásra az alábbi átmeneti 
szabályozást adja az új helyi rendelet:  
Az az ebtartó, aki 2010. május 1. napján e rendelet 
előírásainál több ebet tart az ingatlanán, az előírtat 
meghaladó ebét, 2010. szeptember 30. napjáig tett 
előzetes bejelentés mellett – kimúlásig tarthatja. 
Az a lótartó aki 2010. május 1. napján e rendelet szerint 
lótartást belterületen folytat, azt köteles azt megszüntetni 
– ha nem rendelkezik az e rendeletben foglalt 
követelményekkel - illetve az előírt létszámra 
csökkenteni. 
Amennyiben a fenti előírást a lótartó önhibáján kívül 
betartani nem tudja, és 2010. augusztus 30-ig beadott 
kérelmében igazolja, hogy rendelkezik olyan ingatlannal, 
melyen engedélyezhető a lótartás, ezen személy a jelenlegi 
állattartás helyén a meglévő állatállományt tarthatja addig, 
amíg az állattartási feltételeket az új állattartó helyen 

Az állattartás új szabályairól 

A levegő védelme, nyílt téri 

égetés… 

Az ebeket csak 

korlátozott 

számban és 

egyedi 

azonosítóval lehet 

községünkben 

tartani. 

"A szabálytalanul tartott állatok 

szabálysértési eljárást és az 

állattartási rendelet végrehajtását 

vonja maga után!  Az elmúlt hónapok során gyakran tapasztaltuk, hogy a község több 
részéről sűrű fekete füstfelhők emelkednek az égnek. Felhívjuk a 
lakosság figyelmét, hogy a 21/2001.(II.14.) Korm. rendelet 11.§ (1) 
bekezdése értelmében hulladékok nyílt téri, illetőleg háztartási 
tüzelőberendezésben történő égetése tilos.  Zalakomár község 
önkormányzatának a helyi környezetvédelemről szóló 
6/2004.(III.31.) helyi rendelete szerint az avar és kerti hulladék 
háztartási ártalmatlanítása elsősorban komposztálással történhet. A 
település közigazgatási területén tilos a szemét és más hulladék, pl. 
műanyag és gumi égetése. Nyílt téren engedély nélkül bármilyen 
anyag égetése tilos (kivéve avar és kerti hulladék.) 
A kerti művelésből keletkezett hulladékot és az avart égetés útján 
május 1. és szeptember 30. között tilos, a további időszakra a fenti 
útmutatás betartásával lehet végezni. Az égetést 9 és 18 óra között 
lehet végezni szélcsendes időben. Ünnepnapokon, illetve vasárnap a 
község közigazgatási területén egész évben tilos az avar és a kerti 
hulladék égetése. A kis nedvességtartalmú anyagok égethetők 
szélcsendes időben. 
Az avar és a kerti hulladék égetése olyan helyen végezhető, ahol az 
égetés személyi biztonságot nem veszélyeztet, illetve vagyoni és 
környezeti kárt nem okoz. 
A tűz őrzéséről és veszély esetén annak eloltásáról a tűz gyújtója 
köteles gondoskodni. A tűz helyszínén olyan eszközöket és 
felszerelést kell készenlétben tartani, amelyekkel a tűz terjedése 
megakadályozható, illetve az eloltható. Az égetés befejeztével a tüzet 
el kell oltani, és a parázslást meg kell szüntetni. Vonalas létesítmény 
(közút, vasút töltés, árok bevágása, stb.) mentén – a létesítmény 
tengelyétől számított 100 méteren belül – bármely növényzet égetése 
tilos.  Az elégetendő avar és kerti hulladék nem tartalmazhat más 
kommunális vagy ipari eredetű, illetve veszélyes hulladékot. 

A fenti szabályok be nem tartása szabálysértési eljárást von 

maga után! 

  2. oldal Önkormányzati Hírlevél

megteremti, de legkésőbb 2011. május 31. napjáig.  
A jelen rendelet hatálybalépésekor működő lótartás esetén 
a meghatározott átmeneti szabályozás csak arra az 
állattartóra vonatkozik, aki a rendelet hatálybalépésekor a 
telek tulajdonosa, illetve használója volt. A rendelet 
hatálybalépését követő tulajdonos, illetve használó 
változás esetén az új tulajdonosra, vagy használóra az 
átmeneti szabályozás nem vonatkozik!  
Az ebeket egyedi azonosító jelzéssel legkésőbb 2011. 
március 31-ig kell ellátni.     
Az új szabályozást az átmeneti rendelkezések 
határidejének lejártát követően hatóságunk ellenőrizni 
fogja! 

  

  

folytatás… 

 

 

 

A TALAJTERHELÉSI DÍJRÓL  

A község területén azon háztartások 
közül, akik a kiépült szennyvízcsatorna 
hálózatra nem kötöttek rá, sokan nem 
tették meg határidőre a talajterhelési díjjal 
kapcsolatosan. Felhívjuk a lakosság 
figyelmét Zalakomár község 
önkormányzatának a talajterhelési díjról 
szóló 17/2004.(IX.01.) rendeletére, mely 
szerint azon háztartásokat talajterhelési 
díjfizetési kötelezettség terheli, aki a 
műszakilag rendelkezésre álló 
közcsatornára nem köt rá és helyi 
vízgazdálkodási hatósági, illetve vízjogi 
engedélyezés hatálya alá tartozó 
szennyvízelhelyezést, ideértve az egyedi 
zárt szennyvíztározót is, alkalmaz.  

A helyi rendelet szerint a kibocsátó a 
díjfizetési kötelezettségről évente, a 
tárgyévet követő év március 31.-ig tesz 
bevallást az önkormányzati 
adóhatóságnál. A bevallási nyomtatvány a 
Polgármesteri Hivatalban vagy a 
www.zalakomar.hu honlapról 
beszerezhető! 


